

EU - peníze středním školám

Identifikace operačního programu

Číslo projektu: CZ.1.07/1.5.00/34.0212
Název operačního programu: Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Projekt

Název projektu: Inovace vzdělávání na naší škole
Zahájení projektu: 1. března 2012
Ukončení projektu: 28. února 2014

Naše škola se zapojila do projektu „EU peníze školám“ a díky tomuto projektu obdrží dotaci ve výši Kč 971.000,--. Dosáhneme tak zlepšení technických i obsahových podmínek pro výuku. V rámci projektu vznikne 360 výukových materiálů, na jejichž přípravě se podílí většina pedagogických pracovníků školy. Projekt nám umožní inovovat technické vybavení pro výuku. Vytvořené materiály pak budou k dispozici vyučujícím a v případě potřeby jsou zájemcům k nahlédnutí u ředitele školy.

Kontakt:

Hájek Petr, PaedDr.
hotelovka@hotelovka.cz

Projektový záměr

1. Důsledně realizovat vzdělávací program školy, rozvíjet osobnost žáků, vytvářet pohodové pracovní prostředí a bezpečné školní klima.
2. Strategicky plánovat rozvoj školy v souladu se současnými požadavky, usilovat o vysokou kvalifikovanost pedagogického sboru a podporovat další vzdělávání pedagogů v zájmu rozvoje školy.
3. Vytvořit tvůrčí pracovní prostředí pro žáky i zaměstnance školy.

V rámci těchto cílů jsou stanoveny dílčí cíle, které jsou plně podporovány projektem individualizace a inovace výuky.

- Podporovat a rozvíjet informační gramotnost.
- Posilovat snahy o zavádění a uplatňování „nových“ forem práce.
- Podporovat využívání interaktivních materiálů ve výuce.
- Nadále obnovovat technické vybavení.
- Průběžně doplňovat učebnice a učební pomůcky dle návaznosti na školní vzdělávací program.

Cíle projektu

Podpora a rozvoj informační gramotnosti.
Posilování snahy o zavádění a uplatňování „nových“ forem práce.
Podpora využívání interaktivních materiálů ve výuce.
Obnova technického vybavení.
Průběžně doplňování učebnic a učebních pomůcek dle návaznosti na školní vzdělávací program.

V rámci projektu jsme zvolili šablony:

II/3 - Metodický kurz pro učitele cizích jazyků
Cílovou skupinou je pedagog cizího jazyka na škole.

II/4 - Roční jazykový kurz pro učitele cizích jazyků v ČR.

Cílovou skupinou je pedagog cizího jazyka na škole, pedagogové odborných předmětů na škole, kteří vyučují odborný předmět v cizím jazyce nebo aplikují ve výuce metodu CLIL.

II/5 - Jazykový kurz pro učitele cizího jazyka v zahraničí.

Cílovou skupinou je pedagog cizího jazyka na škole, pedagogové odborných předmětů na škole, kteří vyučují odborný předmět v cizím jazyce. Předpokladem pro výběr pedagoga by měla být znalost cizího jazyka alespoň na úrovni B2 (viz Společný evropský referenční rámec pro jazyky). Za výběr pedagoga odpovídá statutární zástupce školy.

III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT

Cílovou skupinou jsou žáci školy.

Na tvorbě materiálů - DUMů - se bude podílet 11 pedagogů, ve vzdělávacích oblastech:

Český jazyk, Anglický jazyk, Německý jazyk, Ruský jazyk, Občanská výchova, Matematika, Práce s počítačem, Sportovní výchova, Technologie, Ekonomika a management, Technika obsluhy a služeb, Odborný výcvik.

Výstup projektu

360 výukových materiálů, 5 osvědčení o absolvování DVPP pro oblast cizích jazyků v rozsahu min. 4 hod/kurz, 2 osvědčení o absolvování DVPP pro oblast cizích jazyků v rozsahu min. 60 hodin/rok/kurz a jedno osvědčení o absolvování jazykového kurzu v zahraničí v rozsahu alespoň dvou týdnů

Projekt nám umožní vytvořit materiální podmínky k zajištění výstupů. V dnešní době považujeme za nutné, aby se škola přizpůsobovala moderním trendům a žáci i pedagogové byli schopni využívat dostupné technické prostředky, které umožní rozvoj jejich kompetencí.

Usilujeme o trvalý rozvoj školy. Školy, která klade důraz na výchovu ke zdravému životnímu stylu a umožňující efektivní výuku v tvůrčím prostředí. Školy, která ob stojí v očích žáků, rodičů, pedagogů i širší veřejnosti.

Hradec Králové 24. února 2012